
第４９１回福崎町教育委員会会議録 

 
開催日時 平成２２年２月１８日（木）   ９時００分～１１時１５分 
開催場所 福崎町役場 ２階 第１会議室 
出席委員 大塚祥子、桑谷祐顕、石川治、山田せい子、髙寄十郎 
事務局  学校教育課長 志水清二、社会教育課長 山下健介 
     
１、開会 
 
２、４９０回議事の報告を会議録により行い、承認されました。本会の署名委員として

石川委員・山田委員を指名しました。 
  
３、教育長報告 
・福崎小学校区で取り組んでいる県民交流ひろば事業を八千種小学校区でも取り組ん

でもらえるよう区長会へ依頼し了解を得たことを報告しました。まず、各地区から２

名ずつ推進員を推薦してもらい組織していくことを報告しました。 
・ウィンタースクール（学校支援地域本部事業）について、参加生徒から期間延長の

要望があり、２月末日まで終了を延長して実施することを報告しました。 
 

４、協議事項 
（１）教育委員会の組織・機構について 

教育委員会の組織・機構については、「教育委員会の本来の役割」、「町長部局の地

域づくりからの体制」、「町長部局と教育委員会の連携の重要性」などを基本に、引

き続き教育委員会で協議する必要性があること。また、町長部局と調整していく必

要があることを確認しました。 
（２）福崎町立幼稚園規則の改正について 
  現在の規則では、福崎幼稚園では創立記念日が短時間部は休み、長時間部は登園と

なることについて協議しました。協議の結果、幼児園として統一した運営をしていく

ために規則改正をすることに決まりました。 
 
５、報告事項 
 ＜学校教育課＞ 
（１）学童保育園について 
  資料に基づき、学童保育園の拡充について報告しました。平成２２年度から開設日

数を増やし、また、障害児の受け入れも検討していることを説明しました。 
（２）入札結果について 

八千種小学校屋外階段改修工事入札の結果、2,593,500円で牛尾建設㈱が落札したこ

とを報告しました。 
（３）卒業式・入所（園）式について 
  前回依頼した、中学校、小学校、幼稚園の卒業（園）式の出席について出席者の確

認をしました。また、４月５日の保育所入所式への出席を依頼しました。 
（４）県民交流広場について 
  先進地視察として、２月２５日に教育推進委員会と合同で、稲美町立天満南小学校

を視察することを報告しました。福崎小学校のスクールヘルパー室が完成する予定で

あることを報告しました。また、八千種小学校区においても教育推進委員会を立ち上

げる方向であることを説明しました。 



（５）学校給食用精米のカドミウム検査結果について 
  資料に基づき、学校給食用精米のカドミウム検査結果について報告しました。不安

解消のため、福崎町の学校給食米は安全であることを保護者宛に通知したことを報告

しました。 
（６）その他 
  ・国際親善ソフトボール大会に日本選抜選手として、福崎小学校の白石望美さんが

出場することを報告しました。 
 
 ＜社会教育課＞ 
（１）スポーツ功績賞及び文化功績賞について 
  資料に基づき、平成２１年度福崎町スポーツ功績賞及び文化功績賞の受賞者につい

て報告しました。授賞式については、３月６日（土）に吉識雅夫科学賞と合同で行う

ことを報告しました。 
（２）その他 
 
   
 

６、閉会 
  
 
 
以  上 
 
 

                           署名委員      石  川  治 
 
                                          署名委員   山 田 せ い 子 


